ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820

Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАРАР

22.07.2019

№ 596

 \mathbf{O} изменений внесении В постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 28.09.2018 № 841 «Об утверждении целевой «Поддержка программы социально ориентированных некоммерческих организаций муниципальном образовании Устьинский район Республики Татарстан на 2019-2020 гг.»

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 28.09.2018 № 841 «Об утверждении целевой программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций в муниципальном образовании Камско-Устьинский район Республики Татарстан на 2019-2020 гг.» (далее постановление) следующие изменения:
 - в наименовании постановления слово «целевой исключить»;
 - в пункте 2 постановления слово «целевую» исключить;
 - в приложении № 1 к постановлению:
 - в наименовании слово «целевая» исключить:
 - в пункте 1 раздела «1. Паспорт программы» слово «целевая» исключить.
- 2. Разместить настоящее постановление на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Руководитель

Р.М. Загидуллин